



## 大公鸡宝宝每天陪主人上下班

### 爱吃巧克力爱洗澡 跟游客合影能Hold住场面



#### “宝宝”两次大难不死

“我们全家当它是宠物养,它叫宝宝,只要有人喊它名字就会咯咯地回应。我平时出去买菜、上班都会带着它,它也很听话,开心的时候会叫上几声。”吴女士今年四十出头,说起她家的这个“宝宝”是满心欢喜。“它是2005年到我们家的,当时家里两个女儿还没上小学,朋友送了只小鸡给孩子们玩。那时它还是一只毛茸茸的小雏鸡,都没手掌大。”

“朋友送来的时候是2月份,没过几天其中一只小雏鸡就冻死了。”吴女士说,宝宝不到一斤重的时候因为贪玩掉到了家里的大鱼缸,亏好及时捞了出来,又是电热毯焐,又是电吹风吹的才救回它的小命。“养狗可能会伤人,那我就养大公鸡吧。”经过此事后,吴女士决定将宝宝纳入家庭宠物的范畴。

#### 怕扰民曾一度送人

没多久,宝宝开始啼叫,每天早上三四点会打鸣,这可愁坏了吴女士。为了不影响小区其他居民,她将宝宝送到农村的亲戚家。

中秋节她去亲戚家吃饭,路过鸡群跟女儿开玩笑,说喊声宝宝试试。谁知道,喊一声“宝宝”这只公鸡就从鸡群中慢慢走了出

#### 爱吃巧克力爱洗澡

宝宝平时吃绿色食品,不过也很爱吃巧克力。“既然是当宝贝养,饮食方面肯定要注意,从来不吃喂面条米饭之类的,都是请农村的亲戚每年带水稻专供它吃。”吴女士笑着说,“我家宝宝还有个嗜好,就是爱吃巧克力,每天要吃两小块。”这个习惯是因为几年前一次无聊,用巧克力逗宝宝,没想到它还真吃,而且还挺喜欢吃的,现

来,看到宝宝被蚊子咬得满身是伤,吴女士非常心疼,于是决定带宝宝回家。

但是宝宝这个岁数了,每天早上一大早都会打鸣怎么办?“我就每天跟它讲,‘咱们能不能迟点叫,五六点再叫?’它好像是听懂了,一段时间后还真就五六点才叫。”

在基本是每天都要来点。

其实宝宝也生过几场大病,“宝宝那会有两斤重了,前一天晚上还好好地在家看电视,第二天打开小窝一看,鸡冠都发紫了,赶快找兽医看,结果兽医不太懂,最后是找卖鸡饲料的给看好的。”吴女士告诉记者。“宝宝还是很爱干净的,它夏天每天都要洗澡,冬天洗澡后还要电吹风伺候。”

#### 曾有游客想买它

吴女士今年调到景区上班,因为天天带着宝宝上班,景区的工作人员都认识她了,“她家的大公鸡可有名了,现在是我们景区的知名公鸡。”

“宝宝很听话,我到哪里它就跟着。我家住五楼,它都是自己爬上去。每天我来上班,就一手抓着它的脚,一手骑自行车。”吴女士解释道,每天40多分钟的路程宝宝都很听话,不会乱动。

“有时汽车会冲着它按喇叭,它倒是很淡定,就乖乖地站在我手上。”景区里有很多游客会要求跟宝宝合影,它也很配合,完全能Hold住场面。“现在宝宝八岁了有四斤半重,算是公鸡里面年龄大的了。前两天有游客开价30元每斤买它,我哪能同意,它可是我家的宠物。”吴女士表示,宝宝就跟她的家人一样。

季金晶 文/摄

淮安柳树湾景区有位看车人,她养的一只公鸡在周边很是出名,因为它每天都会陪主人去上班。据“知名大公鸡”的主人吴女士讲,这只公鸡已经8岁高龄,别看年纪不小了,但它毛色发亮,走起路来气度不凡,看见人还会得意地鸣叫几声表示欢迎。

## 骑迎新娘才花15元

### 最“节约”婚礼车队被赞“够环保有创意够低碳”

昨天上午8点半,在镇江丹徒新城,一支绿色的自行车迎亲队伍吸引了众多路人的目光。

据婚庆公司礼仪卜志斌介绍,新郎黄杨已是江西人,新娘汪黛黛是安徽人,两人是同事,相恋6年。在婚庆公司的提议下,新人决定用公共自行车作为迎亲的交通工具。

上午8点半,从3个停车点刷卡取来15辆公共自行车,从当地公园租来一辆双人自行车后,新人的好友组成迎亲队伍去接新娘。随后,新娘和新郎骑上双人自行车,和15名好友一起绕行丹徒新城一圈,整个过程用时不到2小时。

按照镇江市公共自行车收费标准,使用公共自行车1小时以下免费,超过1小时不足2小时部分收费1元,也就是说,迎亲只花了15元。

昨天下午,“公共自行车婚礼”被人发到了镇江当地论坛,引来网友们“赞”声一片。

林清智



网友声音

网友“qxhj118”:够环保有创意够低碳

网友“牛元”:婚礼未必奢华就是美,就能吸引眼球;很多时候,简朴更有创意,更有新意,更能吸引眼球,其对于新人来说,因为有个性、有创意,更有别样炫耀的自信

网友“风马”:这小两口真会过日子啊!低碳环保节约,这样迎接新娘子的形式我看行

## 扬州要给“红楼宴”定标准

### 每道菜都能从《红楼梦》中找到由来

日前,扬州市质量技术监督局牵头,组织调研讨论该市“红楼宴”标准。据悉,近期或将制定的是扬州“红楼宴”的市级标准,而申请国家级标准需要一套严格的审核程序。

“红楼宴”是扬州名厨在红学家和美食家的指导下,以《红楼梦》所描写的菜肴为依据创造出来的名宴佳肴。据扬州市质监局标准处处长介绍,根据相关资料以及国内多名专家学者论证,“红楼宴”应该是淮扬菜系。而扬州与小说《红楼梦》又有着千丝万缕的联系,该市质监局与烹饪协会联合扬州市内名厨专

家近期讨论,研究“红楼宴”标准。

夏处长说,要制定“红楼宴”的标准,前期的调研过程并不容易,“对于红楼宴的制作,不同的人观点也不一样,有的专家可能更偏重实践,有的更偏重理论,而红楼宴菜单的确定包括制作的技艺标准,都需要经过认真的调研。”他表示,“红楼宴”的标准制定既注重文化内涵也注重技艺手法,“标准将由三部分构成,包括文化、技艺、图片。文化方面,每道菜的由来从《红楼梦》中可以溯源;技艺则包括烹饪时需要用到的原料、配料,此外还会根据标准配上图片。

每一道菜肴标准的制定更加严苛。据悉,在“红楼宴”中有一道名菜叫姥姥鸽蛋,在新制定的标准中不但选用鸽蛋有一定的规格,连打底用的鸡汤的容量也有标准,甚至精细到毫升。

丁宇



相关链接

#### 扬州13个中国名宴

满汉全席、乾隆御宴、红楼早宴、红楼宴、扬州八怪宴、卢氏家宴、三头宴、春晖宴、秋瑞宴、烟花三月宴、全鹅宴、乾隆南巡宴、少游宴

## 小蒋,发工资了 欠你的500元还你

### 保安班长发短信智擒贪心小偷

前段时间泰州某公司失窃,两名员工的手机和钱包接连被偷。公司保安班长知道后,每天都会拨打丢失的手机,没想到竟然通了。聪明的保安班长灵机一动,发消息称发工资了,要对方提供银行账户还欠的钱。结果贪心的小偷真的发来账号,根据这一线索,警方迅速抓获犯罪嫌疑人。

“喂,派出所吗?小偷找到了。”前几天,泰州明珠派出所接到附近某公司保安班长马明打来的电话。原来,数天前该公司两名员工的手机和钱包接连被盗,可因为丢东西的地方没有监控,一直没有线索。

虽然损失不算大,失主对于寻回失物也没抱希望,可马明不服气,他每天都会给被偷的手机打

一个电话,终于在手机丢失的第四天打通了。“小蒋,发工资了,欠你的500元还你,发个工商银行账号给我。”马明灵机一动,想起了网上的抓小偷的方法,用自己的手机编了个短信发了过去。

“也就是试试。”马明说,他也担心小偷不上钩,可让他高兴的是,没多久对方就发来一个银行账户,兴奋的马明赶紧报了警。

根据马明提供的线索,警方很快抓到犯罪嫌疑人,事发单位的职工李某。“当时在更衣室听到隔壁柜子里有手机响,看到周围没人就起了贪念。”李某很快交代了作案经过,“因为正好缺钱,收到还钱的短信才鬼迷心窍地发了银行账户。”目前,李某因涉嫌盗窃被刑拘。王磊 杨广海 吴文锋 尹有文

## 大四男生建网站 供同学交易二手货

“因为同学们经常丢东西,我本想专门做个失物招领的网站,但是考虑到流量不会很大,就决定做一个二手货交易平台。”最近,江苏科技大学大四学生张行的电脑很少关机,他开发的“江科大二手商城”刚上线,因为缺乏资金,只能用自己的电脑做起了服务器。

张行并非计算机专业科班出身,他就读于经管学院,对网站建设和商业化运营一直很有兴趣。“自从大二下学期开始学习编程,熟练后就有了自己实践的想法。”历时半个月,从写代码到设计、修改、申请域名,张行利用大四毕业设计的闲暇时间一个人把网站建

了起来。为了保证信息真实、安全,“江科大二手商城”需实名认证注册登录,还专门开辟了“到失物招领处看看”的链接版块。

张行坦言,现在面临的困难主要是硬件限制,比如没有独立服务器、带宽不足,还有营销方面不擅长,不知道如何宣传推广网站。不过,张行倒没把盈利作为根本目的,他希望能有更多的学生参与。“一些课本、参考资料、电脑、自行车、音响这些都可以再利用,如果在全校范围内使用开来,能节约很多资源。”

目前,这个网站上线两周已有30多人注册登录。 司徒林清智